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1. ¿Cuál de estos autores no forma parte del Neoplatonismo 
medieval? 

 
a) San Agustín 
b) San Anselmo 
c) Escoto Eriúgena 
d) Plotino 

 
 

2. ¿Cuál de las naturalezas de Escoto Eriúgena es el mundo de 
las Ideas de Platón? 

 
a) No creada, creadora 
b) Creada, creadora 
c) Creada, no creadora 
d) No creada, no creadora 

 
 
 
 
 

3. Explica brevemente el argumento ontológico de San Anselmo 
para demostrar la existencia de Dios 

 
 
 
 
Podemos definir a Dios como el ser más perfecto que puede 
llegar a existir; si Dios no existe, cualquier ser que exista es 
más perfecto que Dios, cosa que, por definición, es imposible, 
por lo tanto, Dios no puede no existir, por lo tanto Dios existe. 
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